



<b>Code der Ausschreibung:</b>  AOV/SUA-SF 011/2020 DIENSTLEISTUNG TICKETING UND ITCS IM ÖFFENTLICHEN VERKEHR DER AUTONOMEN PROVINZ BOZEN FÜR 7 JAHRE		<b>Codice gara:</b>  AOV/SUA-SF 011/2020 SERVIZIO TICKETING E ITCS NEL TRASPORTO PUBBLICO DELLA PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO PER 7 ANNI
<b>Erkennungskode CIG: 82684458A9</b>		<b>Codice CIG: 82684458A9</b>
<b><u>Klarstellung Nr. 44</u></b>		<b><u>Chiarimento n. 44</u></b>
<b>Frage 1</b>		<b>Quesito 1</b>
Da wir keine Annahme darüber im Lastenheft gefunden haben, wollen wir fragen ob die OBU Light – ähnlich wie die OBU- mit doppelten Modul LTE/5G zu liefern sind.		Non trovando indicazioni nel Capitolato tecnico si chiede gentilmente di chiarire se le OBU light vanno analogamente alle OBU fornite con doppio modulo LTE / 5G?
<b>Antwort 1</b>		<b>Risposta 1</b>
5G wird in Anforderung 1459 als zukünftiges Kommunikationsmedium für die Datenver- und -entsorgung der Frontends gefordert. Eine Unterscheidung zwischen OBU und OBU-Light wird nicht gefunden.		Il 5G è richiesto nel requisito 1459 come futuro mezzo di comunicazione per l'alimentazione e lo scarico dei dati dai dispositivi frontend. Non viene fatta nessuna distinzione tra OBU e OBU-Light.